

股票期权开户正式启动 业内人士提醒警惕爆炒



A股即将进入期权时代。记者1月26日从多家证券公司了解到,股票期权的开户工作已经启动。业内普遍预计,上证50ETF期权的推出,将在短期内刺激标的股票的涨幅和成交量,提升股票的波动幅度。不过,有券商遭遇爆炒的案例在前,风险防控与处置机制仍将考验交易所与监管层的应变能力。

股票期权投资门槛更高

记者了解到,相对于此前的融资融券业务,此次股票期权投资门槛明显更高:投资者需要满足指定交易满6个月、拥有融资融券交易资格或股指期货交易经历、金融资产超过50万元、具有期权模拟交易经历、通过上交所相关的期权考试等硬性要求。

作为中国证券市场首只期权产品,上证50ETF期权到底会对A股产生何种影响?

证监会表示,在我国试点股票期权,有助于完善资本市场的风险管理功能和价格发现机制,有利于丰富交易品种和交易机制,降低市场波动,有利于培育机构投资者,

提升行业竞争力,对促进我国资本市场健康发展、提高资本市场服务实体经济能力,提升我国资本市场的国际竞争力具有重要意义。

来自全球主要市场的经验表明,在期权推出之后,短期之内现货标的股票的涨幅普遍非常显著,股票的价格波动普遍提高,标的成交量有大幅度提高。数据显示,美国市场期权推出后一个月内现货标的股票平均绝对年化涨幅高达50.4%,股票上涨概率显著超过50%,期权推出后标的资产一个月内波动率提升非常显著,随着时间的推移开始恢复正常但仍然高于期权推出前的波动。

对股市刺激可能较大

多位业内人士表示,期权上市对标的证券会有非常积极、正面的作用。首先会刺激股价上涨和股票成交量的大幅上升,印度、日本等国家由于衍生品种类优先,股价的反应最为激烈。所以,像我国这样衍生品有限的国家,推出期权将很有可能对股价产生很大的刺激。

海通证券副总裁、首席经济学家李迅雷则表示,在当前中国经济转型加速的情况下,上市公司经营不确定性加大。投资者迫切需要更多的风险管理与风险转移工具。

对于市场担忧期权作为一个做空工具,可能产生分流资金并对大盘产生砸盘效应,厦门大学金融系教授郑振龙表示,从认购、认沽期权的买方和卖方操作行为看,股票期权的做多功能比较显著,这也是境外市场推出股票期权后,相应标的证券普遍上涨的重要原因。股票期权的推出没有从本质上改变市场的供求关系,相反通过降低波动,增加现货市场流动性,为投资者提供理性预期,起到利好股市的作用。股票期权的实物交割制度也会使得投资者对现货的需求加大,这无疑有利于市场将资金投向期权标的股票。



CFP供图

谨防重蹈权证遭遇爆炒的覆辙

记者注意到,在本次上证50ETF期权的推出上,上交所态度格外谨慎,对风险控制尤为注意,但业内人士指出应谨防重蹈当年权证遭遇爆炒的覆辙。1月20日,上交所召集各券商召开专项风险管理会议,就股票期权的风险管理注意事项以及对开展业务的合规要求方面进行培训。

万博兄弟资产管理公司董事长滕泰表示,股票期权一方面有利于为投资者提供风险管理工具,提高现货市场定价效率以及证券交易所和证券期货经营机构的竞争力;但另一方面也会给市场带来风险,包括运行风险、炒作与操纵风险、结

算风险、高频交易风险导致的市场波动等。因此,股票期权的风险防控与处置机制十分考验方案设计者的能力。

北京工商大学证券期货研究所教授胡俞越则表示,在期权试点初期,上交所对期权义务方收取了相对较高的保证金,因此,义务方的成本相对较高,可能会导致供给不足。与此同时,采取了严格的限仓、限购等制度以限制需求,能够有助于平衡买卖双方的力量,避免爆炒风险。总体上看,通过严格的投资者适当性管理制度、充分的投资者教育工作和严密的风控体系,ETF期权市场不会引发爆炒风险。

据《经济参考报》

河南彩民中6211万大奖 体彩大乐透奖池仍达8.67亿



1月26日晚,超级大乐透再次迎来头奖井喷。当晚第15011期开出16注6211万元头奖,其中10注被一位河南彩民独揽,总奖金高达6211万元。

河南彩民擒6211万大奖

第15011期大乐透的开奖号码为“04-13-22-25-30+01-06”。当期全国共中出头奖16注,每注奖金621万元,河南中得10注,广东中得2注,另外4注分别出自北京、山东、重庆、陕西。稍显遗憾的是这16注头奖都没有进行追加投注。

据检索,河南中出的10注头奖全部出自平顶山07204站点,中奖彩票上有3注单式号码,进行了10倍倍投,单票金额60元。这张彩票最终擒获10注一等奖、10注四等奖和10注五等奖,总奖金高达6211万元。
复式投注奖金更超值
当期中出的其余6注头奖,有3注是单式投注,分别出自广东潮州19007站点、陕西渭南11028站点和重庆江津区23604站点。另外3注则是出自复式投注,因

此奖金成色大为提升:广东湛江07378站点的中奖票是一张“9+3”大复式票,投入756元,中得一注一等奖、两注二等奖、20注三等奖、100注四等奖、160注五等奖和85注六等奖,总奖金641万元。北京06022站点的中奖彩票为一张“6+2”小复式票,12元投入中得1注一等奖和5注三等奖,总奖金为623万元。山东菏泽26111站点的中奖票是42元的“7+2”复式票,共收获1注头奖、10注三等奖和10注四等奖,总奖金为626万元。

8.67亿奖池有望继续劲爆出奖

虽然15011期仅头奖就派出近亿元奖金,但当期开奖过后,大乐透奖池依然成色不减。今晚的新一期开奖前,奖池金额仍达8.67亿。近期,大乐透头奖连续井喷,正是彩民朋友收获“年终奖”的好时机。江苏向来是大乐透巨奖福地,曾中出过2.56亿和1.169亿大奖,目前的奖池水平完全能满足彩友们冲击巨奖的需要。至于谁将是下一个亿元得主,还请拭目以待!

苏堤

中奖故事

90后MM 中体彩412万后想开花店

中了体彩大奖之后,你会有何打算?体彩7位数15007期412万得主小张是一位来自淮安的90后MM,在省体彩中心兑奖大厅,她幸福无比地说:“我想用这笔钱先找个店面开个花店……”

1月23日中午,小张在亲戚朋友的陪伴下前来兑奖。据悉,小张买彩票不过两三年时间,平常也不大研究号码,每次喜欢花10元钱随机投注体彩的7位数玩法,在此之前并没有中过什么大奖。“这个玩法很简单,中奖也很多,上次好像刚中了3注500万(15005期苏州1500万)吧。”尽管不怎么研究彩票,但对平常的中奖讯息,小张还是很在意的。买彩票那天,小张照样

是10元5注的7位数经典票,其中第2注号码“6 5 2 2 4 3 9”正是15007期的特等奖号码,奖金达到412万元。“开完奖后,我是第二天上网核对才发现自己中奖的,当时一下就懵了,再也想不到自己会中大奖。”小张谈起当时中奖的情形,依旧很激动。之后,她赶紧将中奖喜讯告诉了家人,全家都沉浸在喜悦之中,经家人商议后,选派了几名代表陪她领奖。谈到中奖打算时,去年刚刚大学毕业目前还没有稳定工作的小张早就想好了:“以前一直想开个花店,现在终于可以满足这个心愿,先找个店面然后把花店开起来……”

苏彩

无锡两位彩民 同天领走“竞彩”奖金15万元

在体彩玩法中,“倍投”是大部分彩民会使用的一种投注方式。只要在投注时适当倍投,一旦中了奖,奖金就会轻松翻倍。前不久中出的今年全国首个大乐透亿元巨奖,就是以一注单式号码进行50注倍投,便一举擒获2.67亿元!足以见得倍投的魅力所在。在竞彩游戏中,倍投的魅力同样凸显,1月22日下午,两位彩民先后来到无锡市体彩中心,他们均通过倍投的方式,投注了竞彩赛事,各领取奖金15万余元。

率先到达的是来自滨湖区雪浪镇的孙先生,他带来的中奖彩票共103张,每张均倍投99注,经验证,累计中奖159387元。对于此次中奖,孙先生格外兴奋,他说,自己学生时代

一直都喜欢踢足球,工作以后没有多少时间去运动,但是找到了另一种延续自己爱好的方式,那就是投注竞彩。“我听销售员说,竞技体育里也有体彩公益金的影子,我也要为国家的竞技体育事业做一份贡献。”

随后到来的小吴,年仅25岁,可不要小看,他的购彩水平十分高超。他带来的20张竞彩彩票,每张倍投30倍,中得奖金155799元。对此,小吴也十分大方地分享了中奖经验,原来他的背后还有一个购彩“智囊团”。“我们几个人每周都会抽一两天,大家聚在一起吃个饭顺便讨论下竞彩赛事。俗话说‘三个臭皮匠赛过诸葛亮’,我们几个凑在一起,那中奖自然就简单啦。”

锡彩

任晓静推荐

周三 004 谢菲尔德联 VS 托特纳姆热刺

点评:两队首回合较量热刺主场1-0小胜,并不算是稳妥的比分,本赛季英超排名争夺激烈,既然已经打到半决赛,热刺当然想要更进一步。鉴于双方实力对比,本场还是建议高看热刺一线。

周三 009 马德里竞技 VS 巴塞罗那(胜平负单固玩法)

点评:巴萨近来战绩相当出色,梅西和内马尔的状态更是无人能及。尽管回到马竞的托雷斯也有不错表现,不过双线作战对马竞而言影响还是有些大。本场就指数来看还是倾向客场作战的巴萨。

荆奇推荐

周三 005 帕尔马 VS 尤文图斯

点评:尤文进入1月以来取得连胜,状态逐渐回升,而帕尔马近期在遭遇强队时仍然毫无还手之力,本场相信尤文不会放过闯入决赛的大好机会,可单选主负。

周三 009 马德里竞技 VS 巴塞罗那(胜平负单固玩法)

点评:巴萨目前阵容中的梅西、内马尔和苏亚雷斯三大神锋状态颇佳,首回合主场1比0击败马竞奠定了一定优势,马竞本场比赛必须争胜才有晋级希望,对于擅长防守的他们来说本场的战术选择是个难题,建议看好巴萨客场取胜双杀马竞晋级。